



到现场去 到一线去 到群众中去 新春走基层

新春义诊送温暖 健康守护入万家

本报讯(大连新闻传媒集团/大连云记者张丽霞)新春临近,暖意先行。近日,一场以“新春送福·健康护航”为主题的义诊活动,将专业的医疗服务直接送到了沙河口区居民的家门口。活动现场,窗明几净的社区活动室里暖意融融,红色的福字与宣传展板相映成趣。来自大连理工大学附属中心医院内分泌科的医生为老人们带来了一场深入浅出的健康知识科普讲座。围绕高血压、糖尿病、心脑血管疾病等老年人常见慢性病,医生结合实例,详细讲解了日常预防、科学用药及紧急情况处理等知识,并不时与台下互动。“大家一定要做自己健康的第一责任人,身体发出的信号不能忽视。”医生恳切的叮嘱,让在场的居民频频点头。

科普讲座后,更为细致的健康服务随即展开。测量血压、检测血糖的服务台前排起了队,医护人员动作娴

熟、态度亲和地为老人测量。“大爷,您这个血压值控制得不错,但降压药一定要按时吃。”医护人员一边记录数据,一边耐心对居民进行指导。除了基础检测,针对每位居民的个体情况,医生还提供了一对一的健康咨询,从饮食调整到运动建议,都给予了细致而个性化的指导。刚测完血糖的李奶奶高兴地说:“岁数大了出门不方便,医生能到家门口来服务,心里踏实多了,这才是实实在在的‘送福’!”这场温馨的义诊,正是大连市推动优质医疗资源下沉,织密基层健康服务网络的一个生动缩影。

记者从大连市卫生健康委员会了解到,近年来,我市持续加强慢性病综合防控体系建设,着力提升全周期健康管理能力。去年重点实施的慢性呼吸系统疾病、癌症、高血压、糖尿病及体重管理等5个“健康大连”专项行动,正通过多病种协同防控,构建起更加系统的慢性病防治

网络。在具体实践中,上消化道癌早诊早治、心脑血管疾病高危人群筛查等重大公共卫生项目扎实推进,已累计完成筛查超34万人次,为实施精准干预提供了有力支撑。示范区建设亦成果显著,西岗区、沙河口区、甘井子区新近获评国家级慢性病综合防控示范区,全市防控长效机制日益完善。同时,以“万步有约”健走激励大赛为代表的“体重管理年”活动广泛开展,覆盖全市12个区市县,吸引5.2万人参与,成功营造了“关注体重,共享健康”的全民氛围。一次家门口的暖义诊,背后是一座城市守护人民健康的坚实步伐。从专项行动的顶层设计,到示范区建设的纵深推进,再到深入社区的细微服务,大连市正通过多点发力,将健康惠民的承诺转化为可观可感的民生温度,持续提升着市民的健康获得感与生活幸福感。

蓝焰志愿服务队新春送温暖 聚焦独居老人和特殊学生 让老人感觉像儿女回家一样温暖

本报讯(大连新闻传媒集团/大连云记者石晶 张祥)寒风吹过甘井子区的街巷,而一抹蓝色的火焰正熊熊燃烧——那是大连消防“蓝焰志愿服务队”用一件件寻常小事点亮并温暖这个冬日的光。这支全市首支将专业消防力量与志愿精神深度融合的消防专业志愿服务队由甘井子区消防救援大队组建。临近春节,该服务队聚焦节日安全,在全区组织开展消防宣传与志愿帮扶系列活动。

“阿姨,门口这纸箱可不能这么堆呀!”走访甘井子区独居老人家时,门刚一开,熟悉的唠叨又响了起来。队员们放下手中的米面油,并不急着进屋,目光先落在了那些可能被

主人忽略的角落。这些看似琐碎的提醒,年年重复,却从不敷衍。进了门,那份带着职业本能的“较真”便开始了,插排是否接得像个“八爪鱼”,吸油烟机的油垢是不是厚得能点着,燃气报警器有没有安装在正确的位置……队员们一边排查,一边念叨,语气像极了归家的儿女。对老人们而言,送上门的不仅仅是年货,更是志愿者为百姓的小家筑牢的一道“平安锁”。

冬日的温暖也洒向了特殊教育学校的校园。当熟悉的“火焰蓝”出现在校门口,孩子们的眼睛瞬间被点亮,他们记得这些叔叔阿姨,记得去年给他们买老虎帽的李姐姐,记得

前年给他们送大礼包的“班长”。“我们一起动手印福字啦!”今年,“蓝焰志愿服务队”的队员们带着手工拓印工具和材料走进校园,开展趣味迎新春活动。“看,像这样,把颜料均匀地刷在模板上。”队员小冯握着孩子轩轩的手,引导笔刷在宣纸上轻轻点刷,金色的福字在孩子们手中诞生。

从社区独居老人到特殊群体儿童,“蓝焰志愿服务队”年复一年的走访,早已超越了“送温暖”本身,它让独居的老人心里踏实,让特殊的孩子有了期盼。这抹蓝色火焰就如一道光,照亮了人心,诠释了爱心帮扶、无私奉献的志愿精神。

工会驿站 为环卫工人送祝福



工会驿站为环卫工人送新春祝福。

刘程程 摄(花园社区工会驿站提供)

本报讯(刘程程 大连新闻传媒集团/大连云记者卢真珍)春节将至,年味渐浓,金普新区光中街道花园社区工会驿站开展新春慰问活动,为辖区辛勤劳作的环卫工人送上精心准备的馒头礼盒,将浓浓的年味与暖心的关怀送到环卫工人的心坎上。

活动现场,社区工作人员为环卫工人送上礼物。小小的馒头礼盒,承载着社区对一线劳动者的敬意与牵挂,不仅是一份节日的慰问,更是对环卫工人辛勤付出的肯定。

环卫工人接过礼盒,脸上洋溢着温暖的笑容,表示将守护家园洁净,为社区居民欢度春节、为辖区环境提升贡献自己的力量。

送福“使者”致敬劳动者



送福“使者”致敬劳动者。

杜洋 摄(香川社区提供)

本报讯(杜洋 大连新闻传媒集团/大连云记者孙卉)近日,西岗区香炉礁街道香川社区以“马跃新程·福满社区”为主题,精心组织了一场春联福袋发放活动,将浓浓的新春祝福与真切关怀送到新就业群体及广大劳动者手中。

活动当天,社区工作人员化身“送福使者”,带着沉甸甸的福袋走进辖区街巷、商户门店及新就业群体工作点位,面对面将福袋送到外卖骑手、快递员、环卫工人、商户从业者等劳动者手中。

“这份福袋太贴心了,春联一贴,年味立马就有了!”接过福袋的外卖骑手脸上洋溢着笑容,连连道谢。

佳节尚文明 志愿关爱行

本报讯(张广文 刘焕恩 大连新闻传媒集团/大连云记者孙霞)近日,旅顺身边好人志愿服务队来到旅顺口区三涧堡街道中心敬老院,与大连银行旅顺支行、旅顺三涧堡街道关工委联合开展“佳节尚文明 志愿关爱行”活动。

活动现场,志愿者为老人们理发、修剪指甲,陪老人散步聊天,给爷爷、奶奶捶背,讲旅顺一年来的新变化,聊健康知识……志愿者还精心表演了独唱、舞蹈、诗朗诵、武术表演等节目,他们的热情使得平日里十分安静的养老院充满了欢声笑语。大连银行旅顺支行还给敬老院老人家属和志愿者赠送了对联,祝大家马年大吉,马到成功。

记者了解到,旅顺身边好人志愿服务队春节前持续开展志愿服务活动。队员于欢为双岛湾小学16名孩子捐赠16套冬装;队员于宠为学校捐赠300多本图书;大连市新时代最美少先队员吕韵竹用自己的压岁钱为16名小伙伴捐赠16套学习用品……春节前他们还将为4个街道敬老院老人开展志愿关爱行活动。

暖心! 养老院老人边输液边看慰问演出

本报讯(赵迎珊 孙华坤 大连新闻传媒集团/大连云记者杨璐)近日,甘井子区机场街道郭中社区联合大连理工大学大学生志愿者、社区退休老干部及老党员志愿者走进辖区养老院,开展敬老慰问演出活动,以实际行动弘扬雷锋精神,践行尊老敬老的传统美德,为老人们送上冬日的温暖与真挚的关怀。

慰问演出在欢声笑语中拉开帷幕。一首深情的《母亲》,唤起了大家对亲情与感恩的共鸣;一段优雅的口琴合奏,赢得老人们连连称赞;悠扬的民乐演奏,让现场氛围更加温馨祥和。其间,养老院一位正在输液的老人,被欢声笑语与喜庆氛围吸引,也想观看演出、参与活动,工作人员与志愿者随即帮老人将输液设施搬到活动现场,满足其心愿。掌声不断,暖意盈院。

除文艺表演外,志愿者还与老人们一同参与猜谜语、做健身操等互动游戏。轻松有趣的活动勾起了老人们的美好回忆,也拉近了彼此的距离。大学生志愿者还为老人送上剪纸福字,陪老人唠家常、说往事,以陪伴传递最深切的问候。

此次慰问演出,不仅驱散了冬日的寒意,更温暖了老



老人们在观看演出。(郭中社区提供)

人们的心。郭中社区今后将继续组织开展各类敬老关爱活动,积极营造尊老、敬老、爱老的社区氛围,持续为老年人送去温暖与陪伴。

贴心! 兴业银行携手社区为百姓送公益服务

本报讯(王颖 大连新闻传媒集团/大连云记者邵海峰)新春将至,为践行“金融为民”理念,兴业银行大连桃源社区支行携手秀月麒麟小区物业,联合开展“新春公益磨刀+金融知识进社区”主题活动,以接地气的便民举措与专业贴心的金融服务,将温暖与安心送到居民心坎上。

近日,兴业银行的志愿者来到秀月麒麟小区广场。磨刀区的专业工具刚一摆放就绪,就吸引了众多居民。大家提着家中钝锈的菜刀、剪刀陆续赶来,志愿者接过刀具后,逐一仔细检查刀口状况,随后细心地进行除锈、粗磨、精磨、抛光等工序处理。

“我这把刀用了五年,切菜都费劲,没想到社区和银行把服务送到家门口了!”刚拿到磨得锋利的菜刀,居民王阿姨便满脸笑意地称赞。考虑到行动不便的高龄老人出行困难,志愿者还专门开辟“绿色通道”,提供“上门取刀、磨好送回”的贴心服务。短短半天时间,志愿者就累计打磨刀具百余把。

此次磨刀服务不仅解决了居民的实际需求,还提升了社区居民的生活品质。

在提供磨刀服务的同时,针对小区老年群体较多、金融风险防范意识相对薄弱的特点,兴业银行大连桃源社区支行的理财经理化身“金融安全讲师”,通过发放图文并茂的宣传手册、结合真实案例生动讲解等方式,向居民普及金融知识,重点围绕电信网络诈骗、非法集资、虚假养老理财等高发领域,深入拆解“保本高收益”“养老保险返利”等骗局的惯用套路,还向居民传授“未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实”的防诈骗口诀。

此次活动将便民服务与金融知识普及结合起来,既解决了居民生活中的“小难题”,又填补了老年群体金融知识的“空白点”。

兴业银行大连桃源社区支行相关负责人表示,支行将持续以居民需求为导向,不断创新服务形式、丰富服务内容,将公益便民活动与金融知识普及工作常态化、精准化,进一步拉近与社区居民的距离,当好老年群体的“金融安全卫士”。

大连润德源水产品有限公司所属辽大金渔养21431号渔船,编号:(辽大金)船登(权)2017YZ-000119号渔业船舶所有权登记证书、编号:(辽大金)船登(权)2017YZ-000136号渔业船舶国籍证书和编号:210200C213004国内海洋渔船安全证书丢失,声明作废。

大连润德源水产品有限公司所属辽大金渔养21420号渔船,编号:(辽大金)船登(权)2016YZ-000006号渔业船舶所有权登记证书、编号:(辽大金)船登(权)2016YZ-000006号渔业船舶国籍证书和编号:210200C212986国内海洋渔船安全证书丢失,声明作废。

大连润德源水产品有限公司所属辽大金渔养25017号渔船,编号:(辽大金)船登(权)2018YZ-100012号渔业船舶所有权登记证书、编号:(辽大金)船登(权)2017YZ-000137号渔业船舶国籍证书和编号:210200C212989国内海洋渔船安全证书丢失,声明作废。

大连润德源水产品有限公司所属辽大金渔养25016号渔船,编号:(辽大金)船登(权)2018YZ-100011号渔业船舶所有权登记证书、编号:(辽大金)船登(权)2016YZ-100011号渔业船舶国籍证书和编号:210200C2129732国内海洋渔船安全证书丢失,声明作废。

大连润德源水产品有限公司所属辽大金渔养25002号渔船,编号:(辽大金)船登(权)2016YZ-100011号渔业船舶所有权登记证书、编号:(辽大金)船登(权)2016YZ-100001号渔业船舶国籍证书和编号:210200C213049国内海洋渔船安全证书丢失,声明作废。

庄河市富涛羊汤馆,210283001035554号公章丢失,声明作废。

朱继生,普通船员,证书号码210422197210148XX7,签发日期:2021年4月13日,证书丢失,声明作废。

宋福生,远洋助理船副,证书号码210881198510262423,2021年3月17日办理,证书丢失,声明作废。

债权转让通知

王相乙,黎竹波,大连保税区信德隆物流有限公司,根据孙亚杰/系刘永安妻子,刘雪峰/系刘永安独生子女,与大连博因置业有限公司签订的《债权转让协议》,依据大连经济技术开发区人民法院(2020)辽0291执异6号执行裁定书之裁定,孙亚杰、刘雪峰将依法享有的大连经济技术开发区人民法院(2019)辽0291民初6546号民事调解书中对债务人王相乙、黎竹波、大连保税区信德隆物流有限公司的全部债权及与之转让的债权相关的其他全部权利一并依法转让给大连博因置业有限公司,现以公告形式通知债务人。请债务人王相乙、黎竹波,大连保税区信德隆物流有限公司履行还款义务。

3.有意向单位请于2026年2月28日前报名,报名成功后择日现场核实拟处置资产实物,并进行报价。

4.报名地址:大连市中山区明街200号506房间。

联系人电话:

赵先生19969322333

王先生13941146363

中国石油辽宁大连销售分公司

2026年2月5日

大连润德源水产品有限公司所属辽大金渔养21030号渔船,编号:(辽大金)船登(权)2018YZ-000232号渔业船舶所有权登记证书丢失,声明作废。

关于中国石油天然气股份有限公司辽宁大连销售分公司若干资产处置的通知

中国石油天然气股份有限公司辽宁大连销售分公司现有若干资产已经履行完毕,现根据公司相关制度,拟对外进行处置。

具体事宜公告如下:

1.意向单位处置单位营业执照要求具有废旧物资回收等相关资质。

2.资产主要包括加油机及配件、液位仪、锅炉、泵类、监控设备、电脑、零管系统前台POS、络设备、打印机、扫描仪、验钞机等。具体明细以现场实物为准。

3.有意向单位请于2026年2月28日前报名,报名成功后择日现场核实拟处置资产实物,并进行报价。

4.报名地址:大连市中山区明街200号506房间。

联系人电话:

赵先生19969322333

王先生13941146363

中国石油辽宁大连销售分公司

2026年2月5日

暖冬志愿行 科技润童心 大连关爱新就业形态 劳动者子女活动启幕

本报讯(大连新闻传媒集团/大连云记者许晓楠)岁序更替,年味愈浓,为深入落实对新就业形态劳动者及其子女的关心关爱举措,让新春暖意精准传递至城市服务一线劳动者家庭,2月4日,由大连市科技馆联合大连市青少年发展服务中心、大连市关心下一代工作委员会共同主办,大连市青少年发展基金会、大连市青年志愿者协会、光祥志愿服务联合会协办的“暖冬志愿行动,科技赋能成长——关爱新就业形态劳动者子女活动”温情启幕,四十组新就业形态劳动者子女家庭与志愿者欢聚一堂、暖心互动。

活动现场,“中国好人”李光祥将军发表致辞,以朴实真挚的话语、炽热深沉的家国情怀,向坚守一线的新就业形态劳动者致以崇高敬意,为孩子们送上饱含美好期许的新春祝福。精彩的科学表演秀随即拉开帷幕,大象牙膏的奇幻喷发、空气炮的强劲威力、伯努利原理的趣味演示……一个个生动直观的科学实验,瞬间点燃孩子们对科学世界的好奇与探索热情。慰问品发放环节,工作人员为新就业形态劳动者子女代表送上爱心物资,把关怀与温暖送到孩子们手中。新就业形态劳动者代表登台分享奋斗心声与感恩之情,真挚话语引发全场共鸣;爱心志愿者代表也畅谈志愿服务的初心与感悟,传递志愿精神的温暖力量。

活动最后,志愿者全程陪同孩子们参观大连市科技馆,引导大家动手体验科技展品,沉浸式观看特效影院影片,在趣味探索中感受科技奥秘、领略科学魅力,让这场暖冬之约既有直抵人心的情感温度,更有浸润心灵的知识厚度。

大连市科技馆始终坚持党建引领,以“合规为基,受众为核”为准则开展各项科普工作。本次活动以科技赋能少年儿童成长,切实解决新就业形态劳动者的后顾之忧,更将党建温度、志愿温情送到新就业形态劳动者心坎上,以实际行动彰显党员担当、传递城市温情,推动培育和践行社会主义核心价值观与弘扬雷锋精神有机融合,以民生温度筑牢营商环境暖心底色。大连市科技馆将持续坚守核心准则,不断拓宽公益科普服务边界,聚焦新兴群体精神文化需求,让科技温暖与科普力量惠及更多群众。

守护公交企业生命线 保障市民平安出行

本报讯(大连新闻传媒集团/大连云记者张一)近日,公交集团汽车一分公司党委与市交通运输局城市公共交通大队党支部联合开展“党建+安全深度融合为安全生产注入红色动力”主题座谈交流活动。

活动聚焦行业安全风险,以问题为导向,围绕隐患闭环管控、保障提质增效、处置高效响应、管理责任落实等方面交流经验,现场分析和梳理完善安全基础工作,探讨安全隐患专业建设性解决方案。该公司党委通过与行政部门联建搭建沟通平台,丰富“党建+”工作载体,共商企业发展。未来,将持续巩固联建成效,规范责任压实与监督考核全链条,落实三级监管体系,深化联建共建,守护企业生命线,保障市民平安出行。

大连华润燃气开展 节前专项安检宣传培训

本报讯(刘婷婷 大连新闻传媒集团/大连云记者吉存)春节将至,为保障节日期间燃气使用安全,近日,大连华润燃气有限公司组织专职安检人员,深入辖区大型商业综合体凯丹广场、佳